



今天市区天气

晴间多云
北风转南风3-4级
10~19℃



明天市区天气

晴
南到西南风3-4级
12~22℃



后天市区天气

晴
南风3-4级
14~23℃

今天晴间多云 市区最低气温10℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)

今天全市晴间多云,北风转南风。明天全市晴到少云,南到西南风。后天全市晴转多云,南风不大。

烟台市气象台20日发布天气预报:



秋高气爽,风和日丽。近日,在文化中心广场,练健身操、跑步锻炼的市民随处可见。

YMG全媒体记者 金海善 摄

10月20日“世界骨质疏松日”,专家提醒:

重视骨密度筛查 关注骨骼健康

骨质疏松症是最常见的骨骼疾病,随着年龄增长,骨量减少,中老年人群患骨质疏松的概率会增加。10月20日是“世界骨质疏松日”,专家提醒,中老年群体应重视骨密度筛查,定期体检,强健骨骼,提早防治。

“肌肉酸痛、身高变矮、发生脆性骨折等是骨质疏松常见的临床表现。”西宁市第二人民医院骨科副主任医师王永虎表示,随着年龄增长,人体激素分泌水平降低,影响钙质吸收,导致骨量减少、骨骼脆性增加。通常女性在50岁、男性在60岁后,易出现骨质疏松。

骨质疏松不是突然发生的,要留意生活中的预警信号。“当骨质疏松发展到一定阶段,会出现腰背痛、驼背等症状,建议根据情况,及时到内分泌科、骨科、老年科等科室就诊。”青海省人民医院骨科主任

医师郑峰说,骨质疏松患者一旦受到外伤,易发生骨折。脊柱、髋部、腕部是骨质疏松性骨折多发部位,若不及时治疗,则会引发一系列病症。

专家建议,预防骨质疏松首先要提高健康意识,补钙不等于治疗骨质疏松。提倡40岁以后开始做骨密度筛查,50岁以后每年至少做一次骨密度检测,及时了解骨骼健康状况,切忌盲目补钙,应遵医嘱,结合自身情况对症下药。

此外,还要养成健康的生活方式。一方面均衡膳食营养,多食富含钙元素的食物;另一方面要加强体育锻炼,戒烟限酒,参加体育锻炼时要注意舒展关节,避免和减少运动损伤。建议有老人的家庭进行必要的适老化改造,包括地面平整防滑、安装扶手等,有助于提高安全性,增加居住空间的灵活性和适应性。据新华社

我国拟修法进一步完善传染病防治体制机制

传染病防治法修订草案20日提请十四届全国人大常委会第六次会议审议,旨在进一步完善我国传染病防治法律制度,强化公共卫生法治保障。

国家卫生健康委副主任、国家疾病预防控制局局长王贺胜在向全国人大常委会会议作草案说明时介绍,现行传染病防治法的实施,对有效防治传染病、保障人民群众生命健康发挥了重要作用。同时,新冠疫情也暴露出现行法律制度存在短板和不足,需要有针对性地补短板、堵漏洞、强弱项。

我国现行传染病防治法于1989年公布施行,分别于2004年、2013年进行了全面修订和部分修改。此次提请审议的传染病防治法修订草案共十章115条,相对于现行传染病防治法作出多处修改。修订的主要内容包括完善传染病防治体制机制、改进传染病预防监测预警报告制度、完善应急处置制度、健全疫情救治体

系等方面。

针对改进传染病预防监测预警报告制度,草案提出加强传染病监测体系建设,建立监测哨点,拓展症状监测,强化联动监测、医疗协同、医疗融合,建立智慧化多点触发机制,提高监测的敏感性和准确性,及时发现疫情。草案还明确了疫情报告时限和方式,实行网络直报,畅通检验检测机构、社会公众等的报告渠道,建立报告的激励和免责机制,禁止干预报告。

针对完善应急处置制度,草案既提出提高政府应急处置能力,也强调科学精准防控,统筹疫情防控和经济社会发展。草案规定疫情应对处置遵循属地管理原则,将采取紧急措施的程序由现行的事前报批制调整为事后报告制,紧急措施不当的,上级政府可以调整或撤销。草案还明确,采取防控措施应当与疫情的程度、范围等相适应。

据新华社

23日,晴,南风3-4级,14~23℃。

烟台各区市,21日白天,晴间多云,北风转南风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海10℃,内陆7℃;最高气温,沿海19℃,内陆20℃。

21日夜间到22日白天,晴到少云,南到西南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,6~22℃。

22日夜间到23日白天,晴转多云,南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,7~22℃。

养奶家慈善义工走访困难居民

本报讯(通讯员 邢荣荣 摄影报道)在一年一度的重阳节来临之际,为进一步做好民生服务,弘扬扶贫帮困的中华传统美德,芝罘区黄务街道富甲社区联合养奶家慈善义工站,为社区困难居民送去爱心和温暖。

活动前,养奶家慈善义工站了解到,本次帮扶对象多是身体不适,并需要常年吃药的困难家庭,于是便细心地准备了羊奶、奶粉和饼干,以满足他们的日常营养所需。

在走访中,工作人员和居民们聊家常,询问他们的身体和生活状况,表示社区和义工站今后会继续关心、帮助他们。



被走访的居民对社区的关爱也表达了感激之情。

山东商务职业学院 提高财政资金使用效益

本报讯(通讯员 孙琳)山东商务职业学院将财政专项资金作为实现学校高质量发展的坚实基础,在保障资金使用合理、合规、合法的基础上,加快推进预算执行进度,切实提高财政资金使用效益,保证年度财政资金预算执行率达到100%。近日,学校针对推进2023年度财政专项资金项目的实施工作提出明确要求。

项目建设须与建设任务趋同、与预算计划趋同,倒排时序,必须完成年度建设任务和年度预算执行计划;落实“花钱必问效、无效必问责”机制,专项资金的使用必须以项目建设高质量和高效益为遵循。

坚持项目部门负责制(项目负责人制),对照建设规划,全面落实“全过程、全链条、全周期”的管理机制。各专项资金主管部门及项目负责人要对自身项目建设进度、成效和存在问题全面了解,做到摸清底数、加快进度,严格按照时间节点要求,确保如期圆满完成项目建设。

坚持合规、合理、合法使用项目资金。保证项目前期论证充分,事中程序

执行合规,事后与项目建设绩效目标保持一致,切实保证项目建设成效。

树立全校一盘棋思想。统筹考虑学校发展大局,加强部门间沟通协作,不浪费财政资金,对项目预算执行中存在的问题,及时沟通、动态协调,做好项目预算编排与调剂。

建立项目储备,实施“项目库”动态管理机制。各部门要增强“项目储备意识”和建立“项目储备”机制,即进一步落实“轻重缓急”原则和“项目等资金”原则,前瞻性、规划性地做好项目论证和资金计划,同时做好滚动储备与动态调整,杜绝“资金等项目”问题,对未作资金规划的项目不再提供资金支持,切实把财政专项资金用到实处。

此外,山东商务职业学院还就近期省财政厅下达的关于清理盘活财政存量资金的两个文件召开专题会议,深入解读上级文件精神、通报校内各项财政专项资金预算执行总体情况,对财政专项资金预算执行有关问题进行说明,并就今后相关工作提出了具体工作指引。

新疆那拉品质绵羊奶粉 迎重阳 本报读者买1盒得6盒团购特惠

近期一种叫做绵羊奶粉的产品受到广大市民关注。

“绵羊奶,性味甘醇、无黏胶感、属微辛。”来自祖国西部,与现代先进工艺相结合,保证了绵羊奶的营养品质,更易溶解,不腥不膻,顺滑醇厚。

绵羊奶和山羊奶的区别

1. 绵羊奶中的天然乳铁蛋白是山羊奶的8倍;

2. 绵羊奶中的天然乳钙量是山羊奶的1.4倍;

3. 绵羊奶中的天然叶酸、维生素B12是山羊奶的5倍和11倍;

4. 绵羊奶氨基酸含量也远高于山羊奶;

5. 绵羊奶还含有三大天然保护因子MFGM乳磷脂。

现在羊奶粉市场鱼龙混杂,好多低含量配方羊奶粉以低价销售,以次充好,新疆那拉集团绵羊奶粉,出口品质,经FDA注册。为推广宣传品质绵羊奶粉,现在烟台地区举行团购价补贴换口碑活动,淘宝天猫标价399元/盒的绵羊奶粉,本报读者订购1盒送5盒,399元给6盒(共2400克),任何不满意10日内无条件退货退款。每人限购2组(12盒),详情咨询6043285。烟台地区指定体验购买地址:文化宫西街好孝心,各地免费送货上门。